
                                                   
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 
                       Λαμία, 14 Μαΐου 2024 

 

3η Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης 
για τα Άτομα με Αναπηρία 

«Όλοι Μαζί – Όλοι Ίσοι» 

 
Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός και ο Εντεταλμένος Περιφερειακός 
Σύμβουλος Κοινωνικής Μέριμνας Ευάγγελος Χαϊνάς, παρουσίασαν νωρίτερα σήμερα, Τρίτη 
14 Μαΐου 2024, στην έδρα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Λ. Καλυβίων 2, 3ος όροφος – 
Λαμία), το πρόγραμμα της «3ης Εβδομάδας Ευαισθητοποίησης για Άτομα με Αναπηρία», με 
σύνθημα: «Όλοι Μαζί – Όλοι Ίσοι». 
  
Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας επαναλαμβάνει και φέτος τη συγκεκριμένη εκστρατεία 
ευαισθητοποίησης, σε συνεργασία με την Εθνική Συνομοσπονδία ΑμεΑ, την Ελληνική 
Παραολυμπιακή Επιτροπή και με βασικούς στόχους: 

 Να αναδείξει ανάγκες και ελλείψεις, αλλά και υποστηρικτικές πολιτικές για τα ΑμεΑ. 

 Να συμβάλει στην ευαισθητοποίηση της κοινωνίας απέναντι στα ΑμεΑ. 

 Να ενθαρρύνει κάθε συμπολίτη μας με αναπηρίες, προκειμένου να ανοιχθεί στην 

κοινωνία, να συμμετάσχει ενεργά σε κάθε έκφανση της κοινωνικής ζωής, να διεκδικήσει 

περισσότερα από τη ζωή!  

Η δράση θα υλοποιηθεί με την υποστήριξη της δομής «Γέφυρα» που χρηματοδοτείται από το 
ΕΣΠΑ – Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, και σε συνεργασία με τους Δήμους Λαμιέων, Χαλκιδέων, 
Καρπενησίου, Αγράφων, Δελφών, Λεβαδέων, Θηβαίων, Τανάγρας, με φορείς, αθλητικούς 
συλλόγους της Στερεάς Ελλάδας και με παραρτήματα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 
 
Στο πλαίσιο της 3ης Εβδομάδας Ευαισθητοποίησης, θα πραγματοποιηθεί σειρά εκδηλώσεων 
(δείτε το συνημμένο πρόγραμμα), από τις 20 έως και τις 26 Μαΐου 2024, όπως: 

 Ενημερωτική εκδήλωση με κεντρική ομιλήτρια την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής & 

Οικογένειας Σοφία Ζαχαράκη. 

 Διαδραστικά προγράμματα για μαθητές τυπικής και μη τυπικής ανάπτυξης. 

 Παρουσίαση αθλημάτων της Παραολυμπιάδας, από διακεκριμένους αθλητές της 

χώρας, υπό την αιγίδα της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής. 

 Ο «3ος αγώνας δρόμου Όλοι Μαζί – Όλοι ίσοι» για Άτομα με Αναπηρία. 

 Μεικτοί αγώνες μπάσκετ. 

 Μουσικοθεατρικά δρώμενα με σχετική θεματολογία. 

«Επαναλαμβάνουμε την Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης για Άτομα με Αναπηρία και εμβαθύνουμε 
με ακόμη πιο στοχευμένες και ουσιαστικές δράσεις», δήλωσε ο Περιφερειάρχης Στερεάς 
Ελλάδας Φάνης Σπανός και πρόσθεσε: 
 
«Συνεργαζόμαστε με την Εθνική Συνομοσπονδία ΑμεΑ, την Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή, 
τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και 8 Δήμους μας σε 14 πραγματικά ξεχωριστές εκδηλώσεις 
ενημέρωσης και ψυχαγωγίας, που θα μας κάνουν πιο σοφούς, πιο συνειδητοποιημένους και πιο 
υπεύθυνους πάνω στα θέματα της αναπηρίας». 



                                                   
 
Ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Κοινωνικής Μέριμνας Ευάγγελος Χαϊνάς 
τόνισε: «Συνδιαμορφώσαμε το πρόγραμμα των φετινών εκδηλώσεων και δράσεων μαζί με τους 
εκπροσώπους συλλόγων, φορέων και εκπαιδευτικών οργανισμών του χώρου, με τους οποίους 
είχαμε συναντήσεις εργασίας την προηγούμενη χρονική περίοδο. Επιδίωξή μας είναι να 
διευρύνουμε τις σχετικές δράσεις σε περισσότερες πόλεις της Στερεάς Ελλάδας, αλλά και να 
αγκαλιάσουμε περισσότερους συμπολίτες μας με ειδικές ανάγκες και ικανότητες». 
 
Ο Πρόεδρος της Εθνικής Συνομοσπονδίας ΑμεΑ Ιωάννης Βαρδακαστάνης δήλωσε: 
«Χαιρετίζουμε την προσπάθεια της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την ενημέρωση των 
πολιτών τα ζητήματα της αναπηρίας για τρίτη συνεχή χρονιά. Στην Εθνική Συνομοσπονδία 
Ατόμων με Αναπηρία στηρίζουμε αυτού του είδους τις προσπάθειες, ειδικά όταν αυτές 
εκπορεύονται από τις δυνάμεις της Αυτοδιοίκησης. Είμαστε βαθιά πεπεισμένοι ότι το 
οργανωμένο αναπηρικό κίνημα τοπικά, μαζί με την αυτοδιοίκηση της κάθε Περιφέρειας, 
έχουν να προσφέρουν πολλά, στον αγώνα των ατόμων με αναπηρία, των ατόμων με 
χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους, να παραμένουν στον τόπο τους, να 
απολαμβάνουν τα δικαιώματά τους και να προσφέρουν στις κοινότητές τους. 
 
»Η εμπειρία μας σε όλη την Ελλάδα, με τους πάνω από 500 συλλόγους και σωματεία, αλλά 
και στην Ευρώπη, έχει δείξει ότι τα οφέλη τέτοιου είδους συνεργασιών σε τοπικό επίπεδο 
είναι αμέτρητα τόσο για τα ίδια τα άτομα με αναπηρία όσο και για τις τοπικές κοινωνίες. 
Πιστεύουμε ακράδαντα ότι το μέλλον βρίσκεται στην περιφερειακή ανάπτυξη σε κάθε 
επίπεδο: κοινωνικό, οικονομικό, περιβαλλοντικό. Οφείλουμε να αναπτύξουμε αυτά τα 
εργαλεία που θα προάγουν τις κοινωνίες μας με τρόπους που θα περιλαμβάνουν όλους 
τους πολίτες: δεν περισσεύει κανένας και καμιά. 
 
»Αυτός είναι ο λόγος που η Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
τελεί υπό την αιγίδα της ΕΣΑμεΑ. Δυστυχώς δεν μπορώ να βρίσκομαι σήμερα μαζί σας, 
λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. Η ΕΣΑμεΑ όμως, και η Περιφερειακή Ομοσπονδία 
Ατόμων με Αναπηρία Στερεάς Ελλάδας, υπόσχεται να συνεχίσει τη συνεργασία της με την 
Περιφέρεια και τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας. Καλή επιτυχία σε όλες τις δράσεις της 
Εβδομάδας που έρχεται!» 
 
Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής Γιώργος Καπελλάκης τόνισε: «Η 
καθιερωμένη εβδομάδα ευαισθητοποίησης  "Όλοι μαζί όλοι ίσοι"  συμβάλει τα μέγιστα στην 
ενημέρωση του κοινού της Στερεάς Ελλάδας στην προβολή και υποστήριξη ζητημάτων 
κοινωνικής ένταξης ατόμων με αναπηρία. Θέλω να συγχαρώ προσωπικά τον 
Περιφερειάρχη Φανή Σπανό για την πρωτοβουλία αυτή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που 
φέρει την προσωπική του σφραγίδα και είναι μια καλή πρακτική που αποτελεί παράδειγμα προς 
μίμηση προς όλες τις Περιφέρειες της Ελλάδος. 
 
»Η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή στο πλαίσιο της εξωστρέφειας που την διακρίνει με 
στόχο  την δυναμική προβολή του Παραολυμπιακού κινήματος και των Ελλήνων αθλητών και 
αθλητριών  με αναπηρία, με μεγάλη χαρά θα συμμετάσχει για τρίτη συνεχόμενη χρονιά στις 
δράσεις της Εβδομάδας Ευαισθητοποίησης "Όλοι μαζί όλοι ίσοι"  στην Λειβαδιά.  Το πράξαμε 
άλλωστε από την πρώτη στιγμή που η Περιφέρεια και ο Περιφερειάρχης ζήτησε την συνδρομή 
μας και θα το πράττουμε όποτε μας ζητηθεί.  
 
»Η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή  με την διοργάνωση του Παραολυμπιακού Πανοράματος 
και την επίδειξη παραολυμπιακών αθλημάτων  από γνωστούς Έλληνες αθλητές και αθλήτριες 
με αναπηρία και παραολυμπιονίκες, προβάλει έμπρακτα τις δυνατότητες των ατόμων με 



                                                   
αναπηρία και  βοηθάει τα μέγιστα στην αποδόμηση του παρωχημένου κοινωνικού στερεότυπου 
ότι αναπηρία σημαίνει αδυναμία και ανικανότητα.  
 
»Επίσης, η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή με τις δράσεις της, εκπαιδεύει την κοινωνία στην 
σωστή αντίληψη της κοινωνικής ισοτιμίας της αναπηρίας,  προβάλλοντας τις δυνατότητες των 
ατόμων με αναπηρία και προκαλώντας τον θαυμασμό της κοινωνίας για τα επιτεύγματα των 
αθλητών με αναπηρία, καθιστώντας με αυτόν τον τρόπο τον Παραολυμπιακό Αθλητισμό ως το 
καλύτερο πρεσβευτή κοινωνικής ένταξης και ισοτιμίας για όλους. 
 
»Μετά την επιτυχημένη διοργάνωση του Παραολυμπιακού Πανοράματος στην Χαλκίδα και την 
Λαμία τα δύο προηγούμενα χρόνια στο πλαίσιο της θεσμοθετημένης Εβδομάδας 
Ευαισθητοποίησης  "Όλοι μαζί όλοι ίσοι", είμαι βέβαιος ότι και φέτος στις 21 Μαΐου στην 
Λειβαδιά θα επαναληφθεί η ίδια επιτυχία». 
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